

民生工程惠泽新庄学子

省暨合肥市农民工子女金秋助学资金发放仪式在新庄小学举行



合肥市新庄小学黄涛校长接受安徽省总工会、合肥市总工会捐赠

9月8日下午,安徽省暨合肥市农民工子女金秋助学金发放仪式在合肥市新庄小学举行。安徽省总工会党组书记、副主席徐建;安徽省总工会副主席李素萍;合肥市人大副主任、市总工会主席孔向阳;安徽省总工会保障部副部长张梦伟;合肥市总工会党组书记、副主席张业锁;合肥市总工会副主席梁晨光等人出席仪式,合肥市新庄小学全体师生及受资助学生代表参加了仪式。

捐赠环节,省总工会党组书记、副主席徐建向合肥市捐赠农民工子女专项资金;市人大副主任、市总工会主席孔向阳向新庄小学捐赠电脑、图书;徐建主席、李素萍主席、孔向阳主席向受助学生发放助学金。

在本次资助活动中,新庄小学共有89名学生接受资助,受助现金为32800元,电脑4台,图书1500多册,

总金额为57200元。关爱农民工子女是省、市总工会服务大局、为党分忧、为民解难的一项重要民生工作,也是构建和谐社会的一项重要举措。

当一个个受益学生手捧助学金时,脸上洋溢着灿烂的笑容,心里更是充满一股股暖流,党和政府的民生关怀让他们感受到了春天般的温暖。

关爱农民工子女是省、市总工会服务大局、为党分忧、为民解难的一项重要民生工作,也是社会主义和谐社会赋予共青团组织的神圣使命。这要求省、市各级组织不断创新工作思路,丰富活动载体,进一步扩大关爱农民工子女活动的覆盖面和影响力。希望受资助的学生正视贫困,自强不息,勤奋学习,快乐生活,全面发展,以优异成绩回报党和政府及社会各界的关心关爱。

刘劲松 杨娟 殷江霞

话心声 促交流 谋创新 求发展

合肥市新站区召开
第31个教师节座谈会

9月9日下午,新站区管委会召开了教师节座谈会。管委会副主任余勇、社会事业局局长夏家龙出席会议,教育处工作人员及区属中小学、幼儿园校(园)长、班主任、骨干教师、中青年教师及新聘教师代表共计30余人参加会议。

会上,参会代表们首先围绕争做“四有”好教师进行了深入交流,一致认为要把“四有”要求内化于心,外化于行,以高标准要求自己,全心全意服务于教育事业,争做教育改革的排头兵。夏局长从新站区近年来在校园硬件设备、师资队伍建设和教学教研等方面所做的努力说开来,呈现了新站教育巨大的投入和变化,客观评价了进步和成效。同时,夏局长也认为在两支队伍建设和深入教学一线等方面工作有一定差距,需要动心思、下功夫,搭平台,创机会,并表示社会事业局将在管委会的领导和学校及广大教育工作的支持下,尽心、尽责、尽力做好教育全方面服务工作。

姚国斌 殷江霞

合肥市虹桥小学:

用千百倍的耕耘,换来桃李满园香



贺群老师和可爱的孩子们

诚挚的心灵,是学生情感的钥匙;高尚的师德,是学生心灵的明镜。平凡的小学教师工作,可谓酸甜苦辣样样滋味皆在其中,孩子们需要老师来打开他们的心扉,慢慢地托着他们向前走,虹桥小学的老师一直坚持这么做。

鼓励与培养后进生任重道远

贺群老师是虹小的一名数学教师,从教二十多年来,带多了届毕业班。她的教育论文曾获安徽省陶研会一等奖、国家级三等奖,辅导孩子数学论文曾获合肥市一等奖,被评为庐阳区优秀教师、优秀共产党员、庐阳区教学能手,合肥市及庐阳区骨干教师。

“多年来的教育实践,我深深体会到素质教育要求我们面向全体孩子,使孩子的思想道德、文化科学、身体心理素质得到全面和谐地发展,个性特长得到充分的培育。‘人与人不同,花有几样红’,转化后进生成成了教育者都会遇到的问题。”贺老师说。

“爱”后进生不容易,于是在工作中遇到困难和烦恼时,贺老师经常反思自己:“像部分身上毛病比较多的孩子,我就尽量从别的方面找到他们的优点,比如汪雨祥关心班级,从家里带植物种子种在花坛里,我就让他担任班级护绿小队长。王杰课堂上很积极,爱回答问题,虽然常

常答非所问,但我反而表扬他爱动脑筋,很积极,期末数学试卷难度较大,他竟然考了89分,真是让大家刮目相看。看着这些孩子的进步,我深爱我的工作,我觉得付出再多都是值得的,我将会继续扎根于教育这片土壤,用我的力量为孩子们保驾护航……”

陪伴孩子走向理想彼岸

张春芳老师常说:我觉得最大的幸福就是把一批批孩子送往理想的彼岸。自1991年参加工作以来,二十多年来她一直从事语文教学及班主任工作。她曾获得庐阳区语文教学能手称号、庐阳区十年课改先进个人、庐阳区优秀教师、庐阳区优秀党员、庐阳区优秀班主任、合肥市“优秀辅导员”,曾获得庐阳区优秀中队、庐阳区三八红旗中队。

她坚持“读好书 练好字 写好文”的指导思想,培养孩子语文素养,同时帮助青年教师成长。她指导张银老师获得庐阳区语文教学能手、指导黄坤老师获得庐阳区语文课



张春芳老师正在指导年轻老师

堂教学评比一等奖,指导多名校聘教师成功考进教师队伍。所带班级,语文成绩优异,在同年级名列前茅……

功夫不负有心人。“今天,全班同学给了我大大的惊喜。第三节语文课,我刚进教室,发现黑板布置一新,‘教师节快乐’几个大字熠熠生辉。原来杨艺轩同学悄悄组织策划了一台庆祝教师节联欢会。徐博林同学负责布置场地、陈祖名编导节目、张璇主持,整台节目像模像样,全体同学热情洋溢、井然有序。当同学们最后深深地向我三鞠躬时,我真的很感动、很骄傲、很幸福。我将继续做好我每天的工作,我最大的愿望就是教会孩子自我管理,将来能成为一个幸福的人,正因为有可爱的学生才使我对教师这个职业充满了热情!”张老师说道。

师德无痕,却能在孩子的心灵刻上深深的烙印,心灵的沟通加上知识的传递,让一批批孩子在虹桥小学度过了快乐的小学时光。

吴苗苗